
Frissen képzett szakembereket segít munkaerőpiacra a kormányhivatal  

 

 

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal által megvalósított uniós társfinanszírozású 

projektekben a 2024. évben indult képzések jelentős része véget ért, így a korszerű ismeretekkel 

rendelkező, munkát vállalni kívánó ügyfelek valós tudással felvértezve várják, hogy új 

munkáltatójuknál alkalmazni is tudják a tanultakat, gyakorolni tudják a megszerzett szakmát, 

szakképesítést. 

 

Hegesztők, bevont elektródás ívhegesztők, egészségfejlesztők, számítógép szerelő munkatársak, 

csőhálózat-szerelők, gyorséttermi eladók, targoncakezelők, személy- és vagyonőrök állnak munkára 

készen. Több hónap tanulást, felkészülést, gyakorlati oktatást követően vármegyénkben 91 álláskereső 

frissítette fel szaktudását vagy sajátított el teljesen új ismereteket. A képzés sikeres befejezésével 

szinte azonnal elhelyezkedett több mint egyharmaduk és emellett 58 frissen képzett álláskeresővel 

bővült az üres álláshelyeket betölteni kész ügyfeleink köre. 

 
A munkaerőpiac feltérképezését követően kialakított kormányhivatali képzési jegyzék alapján egyre 

több álláskeresőnek nyújtanak projektjeink támogatást a felnőttképzés rendszerébe történő 

bekapcsolódásra. A választható képzések listáján 45 szakirány szerepel 2025-ben (6 szakma, 10 

részszakma, 24 szakképesítés, 3 hatósági képzés és 2 nyelvi képzés), melyek a munkáltatók által 

benyújtott munkaerőigények és az ügyfelek által elvégezni kívánt képzések figyelembevételével 

kerültek kiválasztásra. A támogatható képzések listája a kormányhivatal honlapján elérhető.  

A képzés idejére nyújtható, megélhetési és képzési költségelemet is tartalmazó álláskeresést ösztönző 

juttatás mellett foglalkoztatást elősegítő szolgáltatások keretében kaphatnak segítséget a 

programrésztvevők a megfelelő célállás meghatározásában, a munkahelykeresés mikéntjében és a 

tartós munkavállalást elősegítő képességek erősítésében.  

 

A képzési támogatás keretében a kötelező legkisebb munkabér legalább 70%-ának megfelelő összegű 

(de legfeljebb a minimálbér 150%-a) havi támogatás nyújtható annak az álláskeresőnek, aki a 

munkaerőpiacon történő elhelyezkedése érdekében jogszabályban meghatározott képzésen vesz részt.  

 

A sikeres képzést követően akár bértámogatással is foglalkoztathatók ügyfeleink, hiszen teljes körű 

segítséget kaphatnak a projektekbe történő belépésüket követően, ami lehet: 

➢ Bértámogatás 

A bértámogatás legfeljebb 4, illetve 6 hónapra adható. A havi támogatás mértéke a 

munkaadót terhelő bruttó bér 50%-a, a támogatás megállapításkori havi korlátja pedig 300 

ezer Ft-ra változott.  A havi korlát a részmunkaidős foglalkoztatások esetében arányosítandó.  

A támogatás időtartama a hátrányos helyzetű (a www.munka.hu oldalon, a projektek 

kiválasztását követően megtalálható, ki számít a programok szempontjából hátrányos 

helyzetűnek) munkavállalók esetében 6, a programokban meghatározott hátránynak minősülő 

feltételek egyikével sem rendelkezők esetében fix 4 hónap.  

A program sikerét mutatja, hogy a támogatások indulása – 2024. május – óta a két projektben 

összesen 661 millió forint megítélt támogatás segíti ügyfeleink munkába állását. 

➢ Lakhatási támogatás 

Az az álláskereső személy kaphatja, akit legalább egy hónapja álláskeresőként 

nyilvántartanak; és aki legalább hat hónap időtartamra szóló és legalább heti húsz óra 

munkaidejű, foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesít; és akinek a lakóhelyétől legalább 

60 km-re lévő településen található a munkavégzés helye. A lakhatási támogatás az 

álláskeresőt terhelő havi lakásbérleti díj 100%-ában, de havonta legfeljebb a megállapítás 

napján hatályos kötelező legkisebb munkabér 70%-ának megfelelő összegig állapítható meg.  

➢ Utazási támogatás 

Az a legalább egy hónapja álláskeresőként nyilvántartott személy kaphatja, akinek a 

lakóhelyétől 60 km-nél közelebbi, de attól eltérő településen található a munkavégzés helye. 

http://www.munka.hu/


A támogatás legfeljebb 12 hónap időtartamra nyújtható, a lakóhely és a munkavégzés helye 

közötti távolság tekintetében minden 10 km után a megállapítás napján hatályos kötelező 

legkisebb munkabér 5%-ának megfelelő összegben.  

 

A fiatal álláskeresőknek segítséget nyújtó GINOP_PLUSZ-4.1.1-23 „Ifjúsági Garancia Plusz” 

kiemelt stratégiai jelentőségű Pillér program Komárom-Esztergom vármegyében 1,78 milliárd forint 

európai uniós, vissza nem térítendő támogatásból valósul meg.  

A GINOP_PLUSZ-3.1.1-23 „A munkaerőkínálat bővítése és fejlesztése” elnevezésű kiemelt 

stratégiai jelentőségű Pillér projekt Komárom-Esztergom vármegyében 1,617 milliárd forint európai 

uniós, vissza nem térítendő támogatásból segíti a célcsoportot alkotó 30-64 év közötti – elsősorban 

hátrányos helyzetű – álláskeresőket munkaerőpiaci pozíciójuk javításában.  

A 2027. augusztus 31-ig tartó projektjeink az Európai Szociális Alap Plusz társfinanszírozásával, a 

Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében támogatják az álláskeresőket.  

 

A támogatási programelemekről bővebb információ a lakhelyhez legközelebbi járási hivatal 

foglalkoztatási osztályán, illetve a kormányhivatalban kérhető, valamint további tájékoztatás a 

www.nfsz.munka.hu oldalon olvasható.  

 

 

http://www.nfsz.munka.hu/

